

Azonosító	A bejelentés tartalmi kivonata	Státusz	Vizsgálat eredménye
1337904	<p>Bejelentő egy másodállásban termény fuvarozást, betakarítást végző rendőr ellen tett bejelentést. Álláspontja szerint az érintett személy rendszeresen a közúti közlekedés szabályait sértő módon, ittasan vezet gépjárművet, illetve kollégáit pozíciójával visszaélve készíti együttműködésre.</p>	lezárt	<p>A közérdekű bejelentést a Bonyhádi Rendőrkapitányság megvizsgálta és az alábbi tájékoztatást adta a bejelentéssel érintett hivatásos állományában szolgálatot teljesítő rendőr életvitelével kapcsolatban.</p> <p>A bejelentés nyomán a parancsnok tényfeltáró kivizsgálást rendelt el. A vizsgálat tárgyát képezte a Bonyhádi Rendőrkapitányságon a túlszolgálatok, szabadságok mellett a szolgálatmódosításokra vonatkozó kérelmek áttekintése, amelyből megállapítható, hogy 2016. május 01-je és a válasz keltéig – 2016. július 21. – terjedő időszakban az érintett dolgozó mindösszesen két esetben kezdeményezte az eredetileg tervezett szolgálata cseréjét.</p> <p>A kérelmekben foglaltak rögzítését a parancsnok a szolgálatvezénylésben végrehajtotta. Az érintett személy említett két szolgálatcserére irányuló kérelmén felül készített egyéb szolgálati jegyei kizárólag az előre nem tervezhető, illetve magánjellegű családi okok miatt szükségessé vált szabadságok kiadására vonatkoztak.</p> <p>A szolgálatmódosítással érintett napok újratervezése szolgálatszervezési szempontból minden esetben könnyen kivitelezhető volt, azok az érintett munkatársakkal előre egyeztetett módon, a szolgálati érdek sérelme nélkül valósultak meg.</p> <p>A bejelentésben foglaltak további kivizsgálása céljából 2016. július 18. napján 19 óra 30 perces kezdettel váratlan parancsnoki ellenőrzés keretében ellenőrizték a még szolgálatban lévő nappalos állomány, valamint az éjszakai szolgálatukat megkezdő dolgozókat. Az ellenőrzés kiterjedt a szolgálatteljesítési idők betartására, az eligazítás és beszámoltatás rendjére, továbbá a szolgálatra alkalmas állapot – esetleges ittaság – ellenőrzésére is.</p> <p>Az Arab 0615 azonosító számú légalkohol mérő készülékkel elvégzett ellenőrzés során valamennyi ellenőrzés alá vont személy – köztük a bejelentéssel érintett személy is – negatív értéket produkált.</p> <p>Fentiek alapján a Rendőrkapitányság vezetője megállapította, hogy a névtelen bejelentésben foglaltak megalapozatlanok, így az ügyben további eljárás lefolytatása nem indokolt.</p>